

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૩૬ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૧-૧૦-૨૦૨૨ શનિવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

ભારતના ૨૫ વર્ષના ભાગ્યને ઘડનારા છે. આ કનેક્ટિવિટી પૂરતો મર્યાદિત નથી પરંતુ સુવિધા વધી રહી છે : વડાપ્રધાન

નવરાત્રિનો તહેવાર હોય, રાત આખી દાંડિયા ચાલતા હોય, આપણું શહેર કે ગુજરાત સુતૂ જ નહોય અને આ ધૂમધમતી ગરમી વચ્ચે આટલો વિરાટ જનસાગર મેં પહેલીવાર જોયો છે



પોતાના ઘરે જઈ શકે છે. કે કામ માટે શહેરના અન્ય ભાગમાં જઈ શકે છે. અને ગતિ એટલી ઝડપી કે શિડ્યુલ અંકસપ્રેસની ઝડપી મુસાફરીનો અનુભવ કર્યો, આ મુસાફરી તો કેટલીક મિનિટો જ હતી, પરંતુ મારા માટે ગોરવથી ભરેલી શણ હતી. દેશની ત્રીજા અને ગુજરાત પહેલાં વંદે ભારત ટ્રેન છે. કાલુપુર રેલવે સ્ટેશનથી કાલુપુર મેટ્રો સ્ટેશન, અને ત્યાંથી અમદાવાદ મેટ્રોની મુસાફરી કરી હું થલતેજ પહોંચ્યો. એટલે કે કોઈ બહારથી વંદે ભારતમાં આવતો હોય, ત્યારબાદ સીધેસીધો મેટ્રો પર ચડીને શહેરમાં

દાંડિયા ચાલતા હોય, આપણું શહેર કે ગુજરાત સુતૂ જ નહોય અને આ ધૂમધમતી ગરમી વચ્ચે આટલો વિરાટ જનસાગર મેં પહેલીવાર જોયો છે... હું અહીં જ મોટો થયો છું... અમદાવાદે મારો આવરો મોટો કાર્યક્રમ કરી બતાવ્યો હોય... એટલે અમદાવાદીઓને મેટ્રો શું છે એ સમજ છે. મેં કહ્યું મેટ્રોમાં આપા દેશમાં આપણી જવાબદારી છે... અમારા અમદાવાદીઓ હિસાબ લગાવે, મોટોમાં જાય તો કેટલો ટાઈમ જાય, ગરમી લાગે... સૌથી વધારે આર્થિક રીતે લાભ કરે એટલે અમદાવાદનો પેસેન્જર કરતો. પહેલાં અમદાવાદનો રિશાવાળો ગીત ગાતા હતા. આજે અમદાવાદને જેટલું અભિવાદન સલામ કરીએ એટલું ઓછું છે. ૨૧મી સદીના ભારતના શહેરોને નવી ગતિ મળશે.. શહેરોને આધુનિક બનાવવા જરૂરી છે. ટ્રાન્સપોર્ટ આધુનિક સીમલેસ, એકબીજાને સપોર્ટ કે એ જરૂરી છે.

જેનું ગિફ્ટ સિટી ઉત્તમ ઉદાહરણ છે. મેં ૨૦૦૫માં કહ્યું હતું. ત્યારે બહુ લોકોને કહ્યું કે આ શું કહે છે, આજે ગિફ્ટ સિટી આંખો સામે છે. હજારો લોકોને રોજગાર આપવાનું કેન્દ્ર બન્યું છે. એક સમય હતો ત્યારે અમદાવાદમાં ટ્રાન્સપોર્ટનો અર્થ લાભ બસ અને હરીભરીને રિશાવાળો. ગુજરાતે મને કામ કરવાનો અવસર આપ્યો ત્યારે બીઆરટીએસ કોરિડોરમાં બસ શરૂ કરી. સામાન્ય નાગરિકની આવશ્યકતા અનુસાર વિકાસની યાત્રાને બે પાટા પર ચલાવવા હોય તે આજે સાચું જોઈ રહ્યા છે. તેના માટે તમામને અભિનંદન, મેટ્રોના ઉર કિમીના રૂટ પર મેટ્રોનો રૂટ શરૂ થયો છે. એક જ વર્ષમાં ૩૨ કિમીની યાત્રાનું દેશમાં લોકપ્રિય થયું છે. મેટ્રોનું માટે વધારાની જમીનની જરૂર નથી પડી. ગાંધીનગર-સુંબઈ વચ્ચેની વંદેભારત ટ્રેનની અંતર દૂર કરીશું. સાડા આઠ કલાકથી વધારે સમય થતો હતો.. તે વંદેભારત ટ્રેન અમદાવાદથી સાડા અમદાવાદ ટ્રિવન સિટીનો છે. નવા શહેરોનું નિર્માણ કરાઈ રહ્યું છે જે ગ્લોબલ સિટી બનાવી રહ્યા છે,

દેશમાં અનાજનું ઉત્પાદન ઘટ્યું, દાળ-શાકભાજીનું વધ્યું

નવીદિલ્હી, કેન્દ્ર સરકારના રિપોર્ટ અનુસાર દેશમાં અનાજ ઉત્પાદનમાં ઘટાડો થયો છે, જયારે ફળ, શાકભાજી, દાળના ઉત્પાદનમાં વધારો થયો છે. અનાજ સિવાય ખાંડ, ડુગ્સ, નારીયત્તુ અને તેલીબીયાના ઉત્પાદનમાં પણ ઘટાડો નોંધાયો છે. વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨માં સ્થૂળ મૂલ્ય ઉત્પાદનમાં અનાજની ભાગીદારી ૨૮.૨ ટકા હતી, જે ૨૦૧૯-૨૦માં ઘટીને ૨૭.૩ ટકા રહી ગઈ છે. દાળની

ભાગીદારી ૪.૪ ટકાથી વધીને ૫.૧ ટકા થઈ ગઈ છે. કેન્દ્ર સરકારના આંકડાકીય અને કાર્યક્રમ કાર્યાલયન મંત્રાલયે વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ થી ૨૦૧૯-૨૦ સુધી કૃષિ, વનસંવર્ધન અને મત્સ્ય ઉછેર પર રિપોર્ટ જાહેર કર્યો છે. અનાજ ઉત્પાદનમાં ઉત્તરપ્રદેશની ભાગીદારી ઘટી: યુપીમાં સૌથી વધુ અનાજનું ઉત્પાદન પણ ભાગીદારી ઘટી છે. રિપોર્ટ મુજબ ભારત દુનિયાભરમાં કૃષિ યોગ્ય ભૂમિમાં બીજા ક્રમે છે. કળી અને શાકભાજીઓનું સ્થૂળ

સુપ્રીમ કોર્ટે કોર્પોરેટ હાઉસની મદદથી ખાનગી જેલો બનાવવાનું સૂચન કર્યું

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે દેશની જેલોની સ્થિતિ પર ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી અને મોટા કોર્પોરેટ ગુહો સાથે સંકળાયેલી ખાનગી જેલોનું નિર્માણ કરવાનું સૂચન કર્યું હતું. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે મોટા કોર્પોરેટ ગુહો તેમની સામાજિક જવાબદારીના ભાગરૂપે ખાનગી જેલ બનાવી શકે છે.

હરિદેશ રાયની બેન્ચે અવલોકન કર્યું કે યુરોપમાં ખાનગી જેલોનો ખ્યાલ છે. પછી કોર્પોરેટ સોશિયલ રિસ્પોન્સિબિલિટી છે. જો તમે તેમને પૂરતા પ્રોત્સાહનો પ્રદાન કરો છો, તો તમે તેમનું નિર્માણ કરી શકો છો. કારણ કે તમે નથી ઈચ્છતા કે આ માટે સરકારી પૈસા ખર્ચવામાં આવે. અન્ડરટ્રાયલ્સની સંખ્યા ચિંતાજનક છે. બેન્ચે કહ્યું કે તેઓ તેને તૈયાર કરીને તમને સોંપશે અને

ડબલ એન્જિનની સરકાર વિકાસકાર્યો પહોંચાડ્યા પ્રજાને દ્વાર



અમદાવાદ મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ



પવિત્ર ચાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ₹૬૯૦૯ કરોડના વિકાસકાર્યોની ભેટ





વંદે ભારત એક્સપ્રેસથી રેલ કનેક્ટિવિટીના નવા યુગનો પ્રારંભ કરવો



નવરાત્રીના પાવનપર્વ આઘશક્તિ માં અંબાજીના સાનિઘ્યમાં યોજાયું વિકાસનું મહાપર્વ



વડાપ્રધાનશ્રીને આવકારવા ઉભરતું માનવ મહેરામણ : અદ્યત્ન ઉત્સાહનો માહોલ

વડાપ્રધાનશ્રીની બે દિવસની મુલાકાત દરમિયાન ગુજરાતને મળી અઢળક વિકાસકાર્યોની ભેટ

સ્થાનિક રોજગાર સાથે પર્યટનોનો વિકાસ મહીસાગર ક્લેક્ટર પર્યટન ક્ષેત્રે બાકી રહેલ કામગીરીને શક્ય તેટલી વહેલી કરવા આદેશ



મહિસાગર, જિલ્લાના મહીસાગર જિલ્લાના પ્રવાસન હસ્તક પ્રોજેક્ટો/સાઈટ પર થયેલ કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક ક્લેક્ટર કચેરી ખાતે મહીસાગર ક્લેક્ટર ડો.મનિષકુમાર બંસલના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાય.

આગામી વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૨ અંતર્ગત ક્લેક્ટર ડો.મનિષકુમારની અધ્યક્ષ સ્થાને બોર્ડર મિટિંગ યોજાય



મહીસાગર, ક્લેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે ક્લેક્ટર ડો.મનિષકુમારના અધ્યક્ષ સ્થાને બોર્ડર મિટિંગ યોજાય હતી. આ મિટિંગમાં મહીસાગર અને કુંગરપુર, બાસવારા (રાજસ્થાન)ના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં ચૂંટણી દરમિયાન અરાજકતા ફેલાવવા ઈસમો સામે કડક કાર્યવાહી, માહિતીની સરળ આપ-લે તથા ચેક પોસ્ટ પર ચૂંટણી દરમિયાન સઘન ચેકિંગ વગેરે વિશે વિસ્તૃત પૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવી.

લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ગોધરા દ્વારા જીદ્યા કક્ષાની નેશનલ સાયન્સ સેમીનાર ૨૦૨૨ આયોજન કરાયું

ગોધરા, વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ગોધરા ખાતે યોજવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ જીદ્યાની શેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારની ૧૦ વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધાઓમાં પ્રોત્સાહીત કરી ભાગ લેવાવામાં આવે છે. નેશનલ સાયન્સ મ્યુઝીયમ દ્વારા આયોજિત નેશનલ સાયન્સ સેમીનાર વિદ્યાર્થીઓને પોતાની પ્રતિભા પ્રસ્તુત કરવા પ્લેટફોર્મ પૂરું પડે છે. ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી (ગુજકોસ્ટ) દ્વારા પ્રસ્થાપિત લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ગોધરા દ્વારા જિદ્યા કક્ષાની રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાન પરિષદનું આયોજન તારીખ ૨૯-૦૯-૨૦૨૨ ગુરુવારના રોજ લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ગોધરાના કાર્યકારી પ્રમુખ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ડો. ફાલ્ગુની દામા, પંકજભાઈ દરજી, ભરતસિંહ સોલંકી, વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહીત કરવા માટે ખાસ ઉદબોધન કર્યું હતું. જયગણેશ

પંચમહાલના નૃત્ય કલાકાર ભરતભાઈએ જીએમડીસી ખાતે વડાપ્રધાનની હાજરીમાં કલાનું પ્રદર્શન કર્યું

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાનું ગૌરવ સમા અને સમગ્ર વિશ્વમાં પોતાની નૃત્યકલા અને સાધના દ્વારા પોતાની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરનારા પચાતનામ ઈન્ડિયન નેશનલ કલાકાર ભરતભાઈ અને બારીઆ અને અક્ષયભાઈ પટેલ દ્વારા ગત રોજ અમદાવાદ જી.એમ.ડી.સી. ગ્રાઉન્ડ ખાતે આપણા ભારત દેશમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં વાઈબ્રન્ટ નવરાત્રિ સારોલી પોલીસ સ્ટેશનના આ પહેલો કેસ છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાત પોલીસ ફોર્સ મામલે ખૂબ ગંભીર છે. સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦ થી ફોર્સના વિરોધમાં ફોર્સના યુદ્ધીનું કેમ્પન શરૂ કરાયું હતું. પોલીસ દ્વારા અવારનવાર ફોર્સ ઝડપી પાડવામાં આવે છે. ગુજરાતમાં નશાના રવાડે ચડેલા યુવાનોને નશાથી દૂર રાખવા માટે ગુજરાત પોલીસે નશાના કારોબાર કરતા લોકોને ઝડપી પાડવાની શરૂ કરી છે. ત્યારે સુરતમાં અન્ય એક વિસ્તારમાંથી ગોળી પકડાયો છે. ગોળી માટે ફોર્સ લાવ્યો હતો. જેને સુરતમાં સલામ કરવાનું હતું. માહિતીને આધારે સારોલી પુલ્કા પોલીસને ઉલ્લુ બનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ ફોર્સ આપ્યું છે તેનું નામ પણ મળ્યું છે. તપાસ કાર્યમ બ્રાન્ચને આપવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે, હાલમાં જ શરૂ થયેલા

સુરતમાં કરોડોનું ડ્રગ્સ અને ૩૦૫ કિલો ગાંજો પકડાયો

સુરત, ગુજરાતમાં હવે ચોકલેટની જેમ ડ્રગ્સ પકડાઈ રહ્યું છે. ગુજરાત હવે ડ્રગ્સનું હબ બની ગયું છે. ત્યારે વધુ એકવાર સુરતમાંથી ડ્રગ્સ પકડાયું છે. સુરત સારોલી પોલીસે કરોડોનું ડ્રગ્સ ઝડપી પાડ્યું છે. રાજસ્થાની યુવક પાસેથી પોણા બે કરોડનું ડ્રગ્સ મળી આવ્યું છે. સારોલી વિસ્તારમાંથી ૧.૭૧ કિલો MD ડ્રગ્સ ઝડપાયું છે. આ ડ્રગ્સની કુલ કિંમત ૧ કરોડ ૬૫ લાખ થાય છે. એક રાજસ્થાની વ્યક્તિ મુંબઈથી MD ડ્રગ્સ લાવ્યો હતો. જેને સુરતમાં સલામ કરવાનું હતું. માહિતીને આધારે સારોલી પુલ્કા પોલીસને ઉલ્લુ બનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ ફોર્સ આપ્યું છે તેનું નામ પણ મળ્યું છે. તપાસ કાર્યમ બ્રાન્ચને આપવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે, હાલમાં જ શરૂ થયેલા

અમદાવાદથી મુંબઈ લઈ જવાતી હતી રૂ.૮૦ કરોડની નકલી નોટ, ૬ સ્ટીલની પેટીમાંથી ૧૨૯૦ બંડલ મળ્યાં

સુરત, સુરત જિલ્લા કામરેજ પોલીસે અમદાવાદથી મુંબઈ તરફ જતા રોડ પર નવી પારડી ગામની સીમમાંથી ડુપ્લિકેટ નોટ ઝડપી હતી. જામનગરના કાલાવડ વિસ્તારની એક ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટની આઈ.સી.યુ. એમ્બ્યુલન્સમાંથી રૂ.૮૦ કરોડના બે હજારના દરની ડુપ્લિકેટ નોટ સાથે એક વ્યક્તિને ઝડપી લેતાં ભારે દોડધામ મચી હતી. જોકે નોટ પર ભારતીય રિવર્સ બેંક તેમજ કેવલ ફિલ્મના શૂટિંગ માટે લખ્યું હોવાથી પોલીસે પ્રાથમિક તબક્કે જાણવાજોગ ફરિયાદ નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. કામરેજ પોલીસ હાથે પર પેટ્રોલિંગમાં હતી. એ દરમિયાન અમદાવાદ તરફથી ને. હા. ૪૮ પર નવીપારડી ગામની સીમમાં ગામની શિવશક્તિ હોટલની સામે ઘટનાની જાણ થતાં સુરત જિલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ પણ કામરેજ ખાતે પહોંચ્યા હતા. નોટ ઉપર હિન્દીમાં અને અંગ્રેજીમાં ભારતીય રિવર્સ બેંક તેમજ માત્ર સિનેમાના શૂટિંગના ઉપયોગ માટે લખ્યું છે. નોટ સાથે પોલીસે જામનગર જિલ્લાના કાલાવડના વડાલા વિસ્તારના હિતેશભાઈ પુરુસોત્તમ કોટડિયાને ઝડપી લીધો છે. જોકે પૂછપરછમાં આ નોટનો ઉપયોગ વેબસીટીના શૂટિંગમાં કરવાનો હોવાનું જણાવી રહ્યા છે. કામરેજ પોલીસે સ્ટીલની પેટીમાં લઈ જવાતી તમામ નોટો તેમજ એમ્બ્યુલન્સ અને લેપટોપ મળી કુલ રૂ.૨૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને આગળની તપાસ શરૂ કરી હતી. પોલીસની પ્રાથમિક પૂછપરછના જાણવા મળ્યું હતું કે

કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ પદની ચૂંટણીને લઈને સ્થિતિ સ્પષ્ટ બડગે-થરૂર-ત્રિપાઠીએ કોંગ્રેસ પ્રમુખની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પત્રકો ભર્યા ત્રિકોણીય હરીફાઈ થશે?

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસ પ્રમુખ પદની ચૂંટણીને લઈને સ્થિતિ હવે સ્પષ્ટ થઈ રહી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. વરિષ્ઠ નેતા મલ્લિકાર્જુન બડગે, સાંસદ શશિ થરૂર અને ઝારખંડ કોંગ્રેસના નેતા કેએન ત્રિપાઠીએ પાટીના વડા માટે ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આવી સ્થિતિમાં કોંગ્રેસના ટોચના પદ માટે ત્રિકોણીય મુકાબલો થવાની સંભાવના છે. થરૂરે આજે બપોરે એઆઈસીસી ઓફિસમાં પોતાનું નામાંકન ભર્યું હતું. આ પછી તેણે કહ્યું કે હું બડગે સાહેબનું ખૂબ સન્માન કરું છું. જો ઘણા લોકો નોમિનેશન ફાઈલ કરે છે તો તે સારી વાત છે અને લોકોને વિકલ્પ પણ મળશે. મેં આ કોઈને અપમાનિત કરવા માટે નથી કર્યું. આપણે સાથે મળીને કામ કરવાની જરૂર છે. મને લાગે છે કે તે આપણા પક્ષના ભીષ્મ વિતામહ છે.

બનીને રાજસ્થાન ગયા હતા. જોકે અહીં એક સવાલ એ પણ ઉઠી રહ્યો છે કે જો બડગે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ બનશે તો શું તેઓ રાજ્યસભામાં નેતા વિપક્ષનું પદ છોડશે? કારણ કે કોંગ્રેસમાં એક વ્યક્તિ એક પદનો સિદ્ધાંત છે. આ અગાઉ સીએમ અશોક સમાજથી આવનારા બડગેના વિપક્ષી નેતાઓ સાથે પણ સારા સંબંધ છે. ધારસભ્યોના બળવા બાદ તેઓ પર્યવેશક વરિષ્ઠ નેતા અને સાંસદ શશિ

આપની આજ.....

મેષ : આજ સવારથી કંઈક વિચિત્ર વાતાવરણ રહેશે. દૈનિક ધરના કામો પણ અમુક અટકળો પછી જ પૂર્ણ થશે. ધંધો કરતા લોકોના જીવનમાં લાંબા સમયથી ચાલી રહેલી સમસ્યા આજે સમાપ્ત થઈ શકે છે. વૃષભ : આજે વેપાર અને ધંધામાં જે ઉતાર ચઢાવ આવે છે તે હેન્ડલ કરવો જરૂરી છે. તમને તમારા સાથીદારોથી સાવધાન રહેવાની સલાહ આપવામાં આવી રહી છે, આજે તેઓ તમને નુકસાન પહોંચાડી શકે છે. મિથુન : આજે પણ ધંધાની કેટલીક મૂંઝવણ તમને પરેશાન કરી શકે છે. જો તમે તમારો રસ્તો સરળ અને સીધો બનાવવા માગતા હોવ તો એવું કરો કે તાત્કાલિક લાભ મળે. કર્ક : આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. તમે જે પણ કાર્ય કરશો, તમને સફળતા મળશે. જો તમે કોઈ નવું કામ શરૂ કરવા જઈ રહ્યા છો તો અચાનક તમારી ફંડ સંબંધિત સમસ્યા પણ દૂર થઈ જશે. સિંહ : તમે શેર-બજારના મામલામાં ફસાઈને ઘણા પૈસા બગાડ્યા છો. આવી સ્થિતિમાં, તમારા માટે સારું રહેશે કે તમે જૂની ઘટનાઓથી શીખો. સમજદારીથી રોકાણ કરો. આજે કોઈ નવું કાર્ય ના કરવાનું ધ્યાનમાં રાખો. કન્યા : તમારી કાર્ય કરવાની રીત નવી છે. કોઈપણ જટિલ કાર્ય સરળતાથી પૂર્ણ કરવામાં તમને બહુ સમય લાગતો નથી. તમારી આ પદ્ધતિ તમને તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં આજે અપાર સફળતા પ્રાપ્ત કરાવી શકે છે. તુલા : આજે વધારે ખર્ચ થશે. કોઈ કારણસર અથવા બીજા કારણે બિનજરૂરી ખર્ચનો યોગ છે. આજે તમારે વ્યર્થ મુસાફરી પણ કરવી પડી શકે છે. કોઈપણ સ્પર્ધાના બાકી પરિણામો આજે આવે તેવી પણ સંભાવના છે. વૃશ્ચિક : આજે તમારા ઉપર કોઈ વિશેષ કાર્યનું દબાણ આવી શકે છે. આ માટે તમારે તમારા કામમાંથી થોડો સમય પણ આપવો પડી શકે છે. નિરાશ ના થાઓ, ધૈર્ય રાખો અને તમારી જાત પર વિશ્વાસ કરો પછી તમે જોશો કે કેટલી સરળતાથી જવાબદારી નિભાવો છો. ધનુ : આજે પૈસા કમાવવાના ઘણા રસ્તા ખુલશે. રોકાણમાં પણ લાભની સંભાવના છે. જમીન-મકાનની ખરીદી કરતા પહેલા એકવાર વરિષ્ઠ લોકોનો અભિપ્રાય લો, નહીં તો તમે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ શકો છો. મકર : લાંબા સમય સુધી સંઘર્ષ કર્યા પછી આજે તમને એકાંતમાં સમય પસાર કરવો ગમશે. તે તમારા માટે પણ યોગ્ય રહેશે. ધ્યાનમાં રાખો કે આ સમય તમારા સ્વાસ્થ્ય પર વધુ ધ્યાન આપવાનો છે. કુંભ : કોઈપણ ખોટા કાર્યને જોયા પછી અવાજ ઉઠાવવાની તમારી આદત આજે તમને ભારે પડી શકે છે. પરંતુ તમારે નિરાશ થવાની જરૂર નથી. તમે ફક્ત એક જ વસ્તુ ધ્યાનમાં રાખો કે જો તમે સાચા છો અને અધિકાર માટે અવાજ ઉઠાવો છો, તો પછી કોઈને કંઈ પણ કહેવામાં ડરશો નહીં અને પાછળ ના હટશો. મીન : આજે તમને કોઈ ખૂબ મહત્વનું ઓફિસનું કામ આપવામાં આવશે. તમે આ કાર્ય પૂર્ણ કરી શકશો કે નહીં તે વિચારવાના બદલે કાર્ય પૂર્ણ કરવાનો પ્રયાસ કરો. તમારા બધા કાર્ય દિલથી કરો, પછી જુઓ કે તમે આ મહત્વપૂર્ણ કાર્યને સરળતાથી કેવી રીતે પૂર્ણ કરી શકો.

આઠમી વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલી સમય જિંદગીનો ઓછો હશે ક્યાં ખબર હતી? વિદાય તમારી અણધારી હશે ક્યાં ખબર હતી? મન હજી માનતું નથી કે દુનિયામાં તમારું અસ્તિત્વ નથી. તમારી અણધારી વિદાય જોને રહાવી રહી છે. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના... શિ. બારીઆ સોમાભાઈ કાનજીભાઈ બારીઆ દિવિપુકાર સોમાભાઈ બારીઆ અંબાબેન દિવિપુકાર બારીઆ ઉર્મિલાબેન સોમાભાઈ બારીઆ આચુષ દિવિપભાઈ બારીઆ નવ્યા દિવિપભાઈ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં બક્કર શોએબ હુસેન તરફથી અભીનંદન... મુ. રતનપુરા(કાં), તા. ગોધરા, જી. પંચમહાલ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં મન્સુરી કેયુમભાઈ ઈસુબભાઈ તરફથી અભીનંદન... મુ. ઠાંડીયા ટીમ્બા રોડ, તા. ગોધરા, જી. પંચમહાલ

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

દે.બારીયા પાલિકાના રાધેગોવિંદ રોડ ઉપર બનેલા

કોમ્પ્લેક્સના માલિકને કોઈપણ નોટિસ વગર ઓથિંતા સીલ મારી અને સીલ ખોલી દેતા નગરમાં ચર્ચા ચગડોળે

પાલિકા CO, કર્મચારીઓ દ્વારા સીલ ખોલીને તરતજ કચેરી છોડીને જતા રહ્યા, ટેલિફોન પણ બંધ

દાહોદ, દેવગઢબારીયા નગરમાં ઘણા શોપિંગ સેન્ટર અને કોમ્પ્લેક્સ તથા રહેણાંક મકાનો પાલિકાના ચોપડે નોંધાયેલા છે અને કેટલાક બાંધકામ હજુપણ ગેરકાયદેસર હોવાનું ચર્ચાઈ છે. પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ રાધે ગોવિંદ રોડ ઉપર કાયદેસર માલીકીની જમીનમાં બાંધકામ પરમિશન લઈ બનેલા રાધે ગોવિંદ પાર્ક કોમ્પ્લેક્સનાં બિલ્ડર ને કોઈપણ જાતની નોટિસ આપ્યા વગર પાલિકાના ચીફ ઓફિસર અને કર્મચારીઓએ ભેગા મળી ગઈ તા.૬/૯/૨૦૨૨ નાં રોજ સાંજના સમયે ઓથિંતા ૧૧ જેટલી દુકાનો અને મકાનોનું સીલ મારી દીધું હતું. આ અંગે પાલિકાના ચીફ ઓફિસરને રૂબરૂ પૂછપરછ કરતા જણાવ્યું હતું કે, અમે બિલ્ડર કમ્પ્લેક્સ પાલિકાને નોટિસ મોકલી



જ્યારે બિલ્ડરને પૂછતાં જાણવા મળ્યું કે, આ અંગે કોઈ નોટિસ મને મળી નથી.

જે પછી ૨૨ દિવસ વીતી ગયા પછી ગઈકાલ તા.૨૫/૯/૨૦૨૨ ના રોજ પાલિકાના કર્મચારીઓએ બપોર

જગ્યા ઉપર કોઈને પણ સીલ ખોલી દેવા અંગેની જાણ કે નોટિસની બજવણી કર્યા વગર પોતાના મનસ્વી રીતે સીલ ખોલી દેતા દેવગઢ બારીયા નગરમાં મામલો ટોક ઓફ ધી ટાઉન બન્યો હતો.

આમ, દેવગઢબારીયા પાલિકા તંત્ર દ્વારા અગાઉ કોઈપણ નોટિસ આપ્યા વગર સીલ કરેલા કોમ્પ્લેક્સનું ઓથિંતા સીલ ખોલી દેતા નગરની જનતામાં આશ્ચર્ય ફેલાયું હતું. પાલિકાના સી.ઓ. ને આ સીલ ક્યા ઉપરી અધિકારીની સૂચના અને પરિપત્ર મુજબ સીલ કરાવ્યું હતું અને ક્યા અધિકારીની સૂચના અને લેખિત હુકમ મળ્યા પછી તાત્કાલિક સીલ ખોલી દેવાયું તે અંગે સીઓ રૂબરૂ નહીં મળતા તેમજ ટેલિફોનિક સંપર્ક નહીં થતા કોઈ પુષ્ટિ થઈ નથી.

દાહોદ LCB પોલીસે ઝાલોદ ત્રણ રસ્તા ઉપરથી બે ઈસમોને ચોરીની મોટરસાઈકલો સાથે ઝડપ્યા

ગાંધીનગરથી ચોરી કરેલી ૯ મોટરસાઈકલો સાથે ૬ આરોપીઓને દાહોદ LCB પોલીસે ઝડપી ગાંધીનગર પોલીસ મથકના અન્ડિકેટ ગુનાઓને કિટકેટ કરાયા હતા



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વધતી જતી મોટરસાઈકલ ચોરીની ઘટનાઓને રોકવા પોલીસ દ્વારા અલગ અલગ ટીમો બનાવી તપાસ હાથ ધરાઈ રહી છે. ત્યારે દાહોદ લોકલ ક્રાઈમ બ્રાન્ચ પોલીસ નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડવા માટેની કામગીરી સહીત વાહન ચેકિંગની કામગીરી કરી રહી હતી. તેવા સમયે ઝાલોદથી ફતેપુરા જતા ત્રણ રસ્તા ઉપર થી દાહોદ લોકલ ક્રાઈમ બ્રાન્ચે બાતમીવાળી પલ્સર મોટર સાઈકલ અને એક નંબર વગરની પલ્સર મોટર સાઈકલ લઈને આવતા પોલીસે તેમને રોકવાનો ઈસારો કરતા તે બાઈક વાળીને ભાગવા જતા પોલીસે દોડી તેમને પકડી પાડ્યા હતા અને

મોટર સાઈકલના આધાર પુરાવા માંગતા તે મળી ના આવતા પોલીસે ઈ ગુજ કોપ ઓપ્સિકેશનમાં સર્ચ કરતા નવે નવ મોટર સાઈકલો ગાંધીનગર ખાતેથી ચોરી થઈ હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. ગાંધીનગર પોલીસ મથક ખાતે આ નવે નવ બાઈકોના ગુના અંડિકેટ હતા. ત્યારે આ ગેંગની મોડેસ્ટોપ્રેમી પ્રમાણે આ બે પકડાયેલા આરોપીઓ અજબલ બનુભાઈ કિશોરી, મેહુલ ધીરાભાઈ પારગી, અમિતભાઈ મુકેશભાઈ કમોળ, નિતેષભાઈ ભુરસીંગભાઈ મહાર, દિવાનભાઈ નારસીંગભાઈ ભાભોર અને કલ્પેશભાઈ પર્યતભાઈ ડીંગેર (તમામ રહે. ફતેપુરા, ઇ. દાહોદ) નાઓ અને તેમના અન્ય સાગરીતો જોડે મળી આ ગેંગના કુલ સાગરીતો દ્વારા જેઓ દાહોદ

કરી હતી અને ચોરીની નવ મોટર સાઈકલો અલગ અલગ જગ્યાએ સરતામાં વેચી મારી મુખ્ય આરોપી સહીત પ આરોપીઓની અટકાચત કરી પોલીસે ગાંધીનગર પોલીસ મથકના ગુનાનો ભેદ ઉઠેલી કાઠી પોલીસે કુલ ચોરી કરેલી મોટર સાઈકલો ૩,૧૬,૦૦૦ હજારના મુદામાલનો કબ્જો મેળવી પોલીસે ૬ આરોપીઓને ગાંધીનગર પોલીસને સોંપવાની કામગીરી હાથ ધરી હતી.

નાબાર્ડ ગ્રાન્ટ હેઠળ વોટર શેડ કેવલપમેન્ટમાં ૧૧૫ પરિવારો તળાવના રીપેરીંગ માટે શ્રમદાન કર્યું

દાહોદ, ઝાલોદ અને સંજેલી તાલુકામાં આવેલા કદવાલ અને હિરોલા ગ્રામ પંચાયતમાં સદગુરુ ફાઉન્ડેશન દ્વારા નાબાર્ડની ગ્રાન્ટ હેઠળ વોટરશેડ કેવલપમેન્ટ કાર્યક્રમ મંજૂર થયેલ છે.

નાબાર્ડ દ્વારા મંજૂર થયેલ કામમાં ૩૧ સીબીપીમાં ૪ દિવસનું ગ્રામજનો દ્વારા શ્રમદાન કરવાનું હોય છે. જેમાં હાલ હિરોલામાં તળફળિયામાં હિરોલા સરપંચ હંસાબેન ભુપેન્દ્રભાઈ સંગાડા તથા સંજેલી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભુપેન્દ્રભાઈ કાળુભાઈ સંગાડાના સહયોગ થી ૧૧૫ પરિવાર દ્વારા તૂટેલા તળાવની પાળ રિપેરીંગનું કાર્ય શ્રમદાન માટે ગ્રામજનો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યું

પ્રધાનમંત્રી મત્સ્ય સંપદા યોજના અંતર્ગત જિલ્લાકક્ષાની અમલીકરણ સમિતીની બેઠક છુદ્ધા કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, જેમાં જિલ્લા મત્સ્ય ઉદ્યોગ રૂપરેખા, સંશોધનો, મત્સ્ય પ્રવૃત્તિઓની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં કમિટી સભ્યોને આવકારી પ્રધાન મંત્રી મત્સ્ય સંપદા યોજનાની રૂપરેખા જણાવવા બાબત, સક્રીય અને વિકાસશીલ માછીમાર, મત્સ્ય ખેડૂતની કમીટી સભ્ય તરીકે વરણી બાબત, ફિશરીઝ કોલેજ, ફિશરીઝ સંશોધન સંસ્થાના પ્રતિનિધિની કમીટી સભ્ય તરીકે વરણી બાબત, કમીટીના સભ્યોને દાહોદ જિલ્લાના મત્સ્યોદ્યોગના



તસ્વીર : ફરહાન પટેલ, સંજેલી

સંજેલી તાલુકાના બોરપાણી ગામે પ્રાચીન સમયથી ગામના લોકો દ્વારા પુણ્ય માતાજીના મંદિરે ચામુંડા માતાજીની મુર્તીની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા થઈ હતી અને વાજતે ગાજતે પરંપરાગત નૃત્ય સાથે મુર્તીનું ગામમાં આગમન થયું હતું અને માતાજીના ચોકમાં સભા થઈ હતી. જેમાં જાણીતા જનજાતી આગેવાનમાં અજીતદેવ પારગી વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં અને તેમણે કહ્યું હતું કે, મહારાણા પ્રતાપ પણ એકલા પડી ગયા ત્યારે ભીલ સમાજે જ સાથ આપ્યો હતો અને માનગઢની ઘરતી પર ગુરુ ગોવિંદજીના આહ્વાન પર દેશ ધર્મ વિરોધી અંગ્રેજો સામે ભુરેટિયા નહીં માનુ દે... ની રણ હાંક જગાવી હતી.

ફતેપુરા તાલુકાના ચીખલી ગામે પ્રધાનમંત્રી આવાસ લોકાર્પણ કાર્યક્રમ યોજાયો



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકાના ચીખલી ગામે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનું લોકાર્પણ ગુજરાત વિધાનસભાના ઈન્ડક રમેશભાઈ ઠટારા ના અધ્યક્ષ સ્થાને કરવામાં આવ્યું હતું. આવાસ યોજનાની ચાવી લાભાર્થીને અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ફતેપુરા તાલુકાના ચીખલી ગામે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના લોકાર્પણ કાર્યક્રમ આજરોજ યોજાયો હતો. ગુજરાત વિધાનસભાના ઈન્ડક રમેશભાઈ ઠટારાના અધ્યક્ષ સ્થાને

ઝાલોદ નગરમાં કોંગ્રેસ કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં તા.૩૦-૦૯-૨૦૨૨ ના રોજ ૧૩૦ ઝાલોદ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું. જેમાં ઝાલોદ તાલુકાના માજી ધારાસભ્ય ડોક્ટર મિતેશ ગરાસીયા, દાહોદ જિલ્લા મહામંત્રી અમરશીભાઈ માવી, દાહોદ જિલ્લા સેવા દળ પ્રમુખ કલ્પેશભાઈ વસોયા, બાબુભાઈ નિસરતા, ચંપાબેન નિસરતા,

ગરબાડાના આંબલી ખજુરીયા ગામની પરણિતાનો ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતાં ચક્રચાર

ગરબાડા, લીધી હતી. ઘટનાને પગલે પરિવારજનોમાં આકંઠ છવાઈ ગયો હતો. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો અને મૃતક પરણિતાના મૃતદેહને નીચે ઉતારી નજીકના દવાખાને પીએમ અર્થે મોકલી આપવામાં આવ્યાં હતાં. આ સંબંધે મૃતક પરણિતાના પતિ નીલેશભાઈ જાલુભાઈ ભાભોરે જેસાવાડા પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના રૂમમાં લાકડાના સરા સાથે ઓઢળી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી

રાજ્ય સરકારની યોજનાઓના લાભ

ફતેપુરા તાલુકાની મહિલાઓ અને બાળકો સુધી નહીં પહોંચતા હોવાની બુમ

ફતેપુરા, સગર્ભા અને ધાર્ત્રી મહિલાઓને પોષણકામ આહાર મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકાર

ફતેપુરા તાલુકામાં અનેક આંગણવાડી કેન્દ્રો માત્ર કાગળ ઉપર ચાલી રહ્યા છે. કેટલીક આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં નોંધાયેલ બાળકોની સંખ્યા મુજબ બાળકોની હાજરી જોવા મળતી નથી. તેમજ બાળકોને જે પોષ્ટિક આહારના પાઉચ અપાય છે. કેટલાક લોકો પશુઓને ખવડાવતા હોય છે. ફતેપુરા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ચાલતી આંગણવાડી જિલ્લા સહિત રાજ્યકક્ષાથી તટસ્થ અને નિષ્પક્ષ તપાસ કરે તેવી માંગ ઉઠી છે.

સામાન્ય ભુલને કારણે વર્ષોથી સહાયની રાહ જોતી લાભાર્થી બહેનો

આંગણવાડી કેન્દ્રમાં પ્રસ્તુત બાદ સરકાર દ્વારા મહિલાઓને રૂ.૫,૦૦૦ સહાય પેટે ચુકવવામાં આવે છે. તેમાં ફતેપુરા તાલુકામાં કેટલાક ગામડાઓની બહેનોએ જે તે સમયે જરૂરી ડોક્યુમેન્ટની પુર્તતા કરવા છતાં ત્રણ વર્ષ ઉપરાંતનો સમય વીતી ગયો છતાં આજદિન સુધી આ નાણાંની ચુકવણી કરાઈ નહીં હોવાની ફરીયાદો પણ ઉઠી છે. જેથી આ લાભની વર્ષોથી રાહ જોતી બહેનોને મળવાપાત્ર સહાય વહેલીકલે ચુકવવામાં આવે તેવી પણ માંગ ઉઠી છે.

ગરબાડાની મહિલા તાલુકા સભ્યના પ્રેમ લગ્નથી નારાજ માતા-પિતાએ પંચાયત કચેરીમાંથી ફિલ્મી સ્ટાઈલ અપહરણ કર્યું

દાહોદ, ગરબાડામાં મહિલા તાલુકા સભ્યના પ્રેમલગ્નથી નારાજ થયેલા માતા પિતાએ તાલુકા સભ્યને ચાલુ પંચાયત કચેરીમાંથી ફિલ્મી સ્ટાઈલ એ અપહરણ કરી બોલેરો ગાડીમાં લઈને ભાગી છુટતા પંચાયત કચેરીમાં એક તબક્કે સ્તબ્ધતાના માહોલની વચ્ચે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. જોકે, આ બનાવની જાણ વાયુવેગે પંથકમાં પ્રસરતા તરેહ તરેહની ચર્ચાઓની વચ્ચે અફરા અફરીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

દાહોદ કમલમ ખાતે અનુસૂચિત જાતિ મોરચાની પ્રશિક્ષણ વર્ગ મીટિંગ યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લો અનુસૂચિત જાતિ મોરચોની ૨૯-૦૯-૨૦૨૨ ગુરૂવાર ના પ્રશિક્ષણ વર્ગ મીટિંગ સાંજના ૦૫:૦૦ કલાકે પ્રદેશ અનુ. જાતિ મોરચાના પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ રાકેશભાઈ પરમારના અધ્યક્ષ સ્થાને ભારતીય જનતા પાર્ટી કાર્યાલય દાહોદ ખાતે યોજાઈ. જેમાં અનુ. જાતિ મોરચાના પ્રભારી મુકેશભાઈ માળી તથા અનુ. જાતિ મોરચા દાહોદ જિલ્લા પ્રમુખ જીતેન્દ્રભાઈ માળી, મહામંત્રી નાનુભાઈ વણકર તથા ૧૩૦-ઝાલોદ વિધાનસભા સંચોજક મુકેશભાઈ ખાંડુડા તથા ૧૨૯-ફતેપુરા



વિધાનસભા સંચોજક દેવચંદભાઈ પરમાર ૧૩૩-ગરબાડા વિધાનસભા સંચોજક અલકેશભાઈ ચાવડા ૧૩૨-દાહોદ વિધાનસભા સંચોજક મનોજભાઈ ગોહિલ તથા અનુ. જાતિ

મકવાણા મહામંત્રી સંતોષભાઈ ડામોર તથા દાહોદ શહેરના મહિલા આગેવાને અને મહિલા મોરચાના જીલ્લા ઉપ પ્રમુખ ગાયત્રીબેન ગોહિલ તથા અનુ. જાતિ મોરચા દાહોદ શહેર ના મહિલા ઉપપ્રમુખ પ્રિયંકાબેન તેમજ અનુ. જાતિ મોરચા ના જિલ્લા ના તમામ હોદેદારો તથા તાલુકા ના તમામ હોદેદારો, વિધાનસભાના સંચોજકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જે આવનાર વિધાનસભા ચૂંટણીના અનુસંધાને વિસ્તારક તેમજ ઈ-બાઈકના વિધાનસભા દીઠ ઈન્ચાર્જ અને ૨ સહ-ઈન્ચાર્જ નિમવાની ચર્ચાઓ કરવામાં આવી.

